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IHocmpoernue cpaduxa
Pdyrxuuu oopamHoul

nNponopuuoOHaAbHOCMu.

1. Onpedeaumsv, 8 KaxKux
yemeepmax Haxooumes

cpadpux pyHxuuu.
k>0-1 u Il u.

= k/x

k <0-II u IVu.

2. Cocmasumbv madauuy
3HaueHuil hyHxuuu.

U3 coopruxa N° 4.14(1).
Pewiaem 6 mempaonx.
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3ahutuume . pyHKUUU, KOmopbIM
coomeemcmeyrom amu 2paghuku



IHocmpoeHue 2padpuxka pyHxuuu
y = ax® + bx +c.

Onpedeaumsv HanpasaeHue eemaeeil napadoawl.
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IHocmpoeHue 2padpuxka pyHxuuu
y = ax® + bx +c.

o, Hattmu xoopouHamut gepuiuHbl Napadoavl
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3. IIposecmu ocwv
cummempuu.

X=m | O(mn)




IHocmpoeHue 2padpuxka pyHxuuu
y = ax® + bx +c.

Onpedeaumsv mouxku nepecevueHus zpaduxa
4. pynxyuu c ocvro O, m.e. HauMu HYyau

PdyHxuuu. by
y=0
ax’ +bx+c=0




IHocmpoeHue 2padpuxka pyHxuuu
y = ax® + bx +c.

Cocmasumbv madauuy 3HavueHuilt yHxuuu

5.
Cc yuemom ocu cummMmempuu napa60./lbt.
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Aazopumm nocmpoeHua 2paduxa

=

o

Ll

dynxuuu y = ax® + bx +c.

Onpedeaumsv HanpasaeHue aemaeil napadoawl.

Haiimu xoopouHambvl éepuiuHbl Napadoabl
(m; n).
IIpoeecmu ocvy cummempuu.

Onpedeaumsv mouxku nepecevueHus zpaduxa
dynxyuu ¢ ocvio O, m.e. HaMu HY AU

PdyHxuuu.

Cocmasumbs mabauuy 3HaueHuil yHxuuu
C yuemom ocu cummempuu napadoawvl.

U3 cooprHuxa N©° 4.7(1).
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